
Miniștrii Vladimir Bolea, Ludmila
Catlabuga și Daniella Misail-Nichitin
au depus jurământul de învestire în
funcție
19 noiembrie 2024, Chișinău – Miniștrii desemnați pentru a prelua conducerea
Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Ministerului Agriculturii și Industriei
Alimentare, precum și a Ministerului Afacerilor Interne au depus, astăzi, jurământul de
învestire. La ceremonia oficială au participat președinta Maia Sandu și prim-ministrul
Dorin Recean.

 

Conducerea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale va fi preluată de
vicepremierul Vladimir Bolea, activitatea Ministerului Agriculturii și Industriei
Alimentare va fi gestionată de antreprenoarea Ludmila Catlabuga, iar responsabilitatea
pentru domeniul afacerilor interne va reveni Daniellei Misail-Nichitin, care a deținut,
până în prezent, funcția de secretară de stat. 

 

În discursul său, prim-ministrul Dorin Recean a urat bun venit în echipă noilor membri
ai Cabinetului de miniștri și a accentuat aspectele pe care urmează să-și concentreze
activitatea miniștrii numiți în funcție. 

 

Este vorba despre dezvoltarea agriculturii cu valoare adăugată înaltă, revitalizarea
sectorului construcțiilor, restructurarea întreprinderii Calea Ferată din Moldova,
precum și sporirea performanței subdiviziunilor Ministerului Afacerilor Interne. „Vă
mulțumesc pentru dedicație și bine ați venit cu un angajament ferm să transformăm
țara”, a spus premierul.

 

Președinta Maia Sandu a subliniat prioritățile setate în domeniile preluate de noii
miniștri, menționând că în domeniul afacerilor interne este importantă accelerarea
procesului de negocieri cu Uniunea Europeană și creșterea capacităților instituțiilor din
subordine, astfel încât cetățenii din întreaga țară să se simtă în siguranță. Pentru
agricultură și industrie alimentară, a fost menționată importanța adaptării sectorului la



schimbările climatice, dezvoltarea întreprinderilor și creșterea competitivității
acestora.

 

În același timp, președinta s-a referit la transformările ce urmează să fie făcute la
Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale și continuarea proiectelor cu impact
concret asupra oamenilor: „Programele de care este responsabil ministerul contribuie
în mod cel mai direct la creșterea nivelului de viață al cetățeanului, de aceea și viteza
cu care ne mișcăm și calitatea acțiunilor sunt foarte importante”.

 

După ceremonia de învestire, noii miniștri au fost prezentați echipelor ministerelor.


